



По ходатайству следствия глава администрации Шахтерского городского поселения Сахалинской области отстранён от занимаемой должности

Следственными органами Следственного комитета по Сахалинской области расследуется уголовное дело в отношении главы администрации Шахтерского городского поселения Владимира Хапалова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий главой органа местного самоуправления с применением насилия). По версии следствия, 9 ноября 2009 года Хапалов прибыл в здание администрации, которое охраняла 69-летняя женщина, и причинил ей телесные повреждения. В период производства предварительного следствия мужчина систематически оказывал на потерпевшую психологическое давление. Так, 14 апреля 2010 года от пенсионерки в следственный отдел по городу Углегорску поступило заявление о том, что она оговорила Хапалова, в связи с чем просит прекратить в отношении него уголовное преследование. Дополнительно допрошенная через два дня пенсионерка показала, что заявление о прекращении преследования было написано под угрозами, оказанием на неё давления и под диктовку злоумышленника. В этой связи 17 апреля 2010 года судом в отношении Хапалова избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. 12 мая 2010 года определением коллегии по уголовным делам Сахалинского областного суда мера пресечения в виде заключения под стражу в отношении обвиняемого изменена на залог в сумме 700 тысяч рублей. С учётом изложенного руководитель следственного отдела по городу Углегорску вышел в суд с ходатайством о временном отстранении Хапалова от занимаемой должности. Основываясь на изученных материалах уголовного дела, 28 мая 2010 года Углегорским городским судом ходатайство следственного отдела удовлетворено, Хапалов отстранён от занимаемой должности главы администрации Шахтерского городского поселения Углегорского муниципального района на весь срок предварительного следствия. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на сбор и закрепление доказательств виновности обвиняемого. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/540170>